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Робот-пилосос чи ручний пилосос: два шляхи до
чистої домівки
Автор: «Фраза»

Колись ми просто брали до рук віник, а тепер стоїмо
перед вибором між двома технологічними
таборами: робот пилосос (https://stls.store/uk/roboty-
uborshhiki/) чи ручний пилосос
(https://stls.store/uk/pylesosy/tip-pylesosa:ruchnoy-
vertikalnyy/). Один прибирає сам, поки ви на роботі,
інший вимагає вашої участі, але дає відчуття
тотального контролю. Розбираємось, кому що
підходить, без зайвих ілюзій.

У чому принципова різниця
Головне – це підхід до самого процесу. Робот-пилосос працює за розкладом, який ви задали, і не
потребує вашої присутності. Ви запускаєте програму через телефон, і він їде у справах. Вертикальний
ручний варіант – це інструмент, який чекає на ваше керування. Ви самі вирішуєте, куди направити
потужність і скільки часу витратити на пляму в коридорі. Тут не йдеться про автоматизацію, це радше
фізична робота, але швидка й ефективна.

Робот-пилосос: ваш тихий співмешканець
Ці пристрої давно перестали бути незграбними «шайбами», що б’ються об ніжки стільців. Сучасний
сенсор будує карту кімнати з точністю до сантиметра, розпізнає килими та шкарпетки на підлозі.
Маневреність у них на висоті: заїжджають під дивани й об’їжджають дроти. Щодо шуму, то більшість
моделей фактично не видають звуків, тому спати вони вам не завадять. Ви можете нашвидкуруч
запустити гаджет, щоб прибрати розсипану каву – не доведеться чекати циклу. В інший час чистота
підтримується постійно, без ваших нагадувань.

Функціональні можливості робота пилососа розкриваються по-різному:

SwitchBot Floor Cleaning Robot S10 вміє сам мити швабри гарячою водою, тож все обслуговування
зводиться до заповнення бака;
робот MOVA V50 Ultra White орієнтується в просторі без світла завдяки лідару;
Xiaomi Robot Vacuum 5 Pro – втягує із силою 20 000 Па і коштує адекватних грошей;
Dreame L40 Ultra AE Black має величезний пилозбірник у базі;
Dreame Bot F10 чудово розпізнає покриття: на килим заїжджає з подвоєною потужністю, а на плитці
просто витирає вологою щіткою.

Робот – це, в першу чергу, про легкість життя. Сучасні автономні пристрої не зроблять генеральне
прибирання, але знімають з вас щоденну рутину.

Ручний пилосос: потужність у ваших руках
Ручний пилосос – це зовсім інша філософія. Ви отримуєте максимальну силу всмоктування без
винятку. Фільтрація у них часто багатоступенева, тому повітря після збирання справді свіже. Ви самі
контролюєте час роботи, і він обмежений лише ємністю акумулятора – зазвичай це 20-60 хвилин. При
цьому енергоспоживання у них цілком помірне, як для такої потужності. Інтерфейс простий: кнопка
«пуск» і, можливо, перемикач швидкостей. Жодних складних налаштувань. Питання зберігання
вирішується по-різному: хтось ставить на заряджання в кутку, хтось вішає на стіну.

Популярні моделі зараз такі:

Rowenta X-Combo – легкий ручний пилосос з гарною місткістю контейнера, який і килим освіжить, і
підлогу протирає;
Dyson V15 Detect показує на дисплеї розмір частинок пилу, які ви засмоктали в контейнер на 760
мл – ідеально для тих, хто любить все контролювати;
Dreame H13 Pro має функцію самоочищення гарячою водою, тож брудна технологія миття валиків
вас не торкнеться;
Samsung Jet 60 – це стиль і баланс: акумулятор унизу, тому рука не втомлюється навіть під час
тривалого керування;
Bosch BCS1TOP – німецька класика, яка бере дизайном і надійністю роботи до 60 хвилин – як
хороший автомобіль без зайвих «наворотів».

Ручний помічник потрібен там, де є тварини, діти або звичка розкидати крихти.

Вибір – це не битва, а пошук зручності. Якщо ваш дім великий, а ви цінуєте тишу й вільний час, беріть
робота. Якщо ж вам потрібен один снаряд для килимів, диванів та швидкого збору сміття – дивіться на
вертикальні ручні моделі. Ідеальний сценарій – коли все портативне оснащення для прибирання
працює у парі, тоді результат точно не розчарує.
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